



**ПРОФСПІЛКА  
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
(Укрвуглепрофспілка)**

майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел./факс (044) 205-74-39, e-mail: prupukuiv@ukr.net,  
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269

20.08.2019р. № 01/ 196

Прем'єр-міністру України  
**Гройсману В. Б.**

**Шановний Володимире Борисовичу !**

Як відомо, у зв'язку з критичною ситуацією, що склалася на державних вугледобувних підприємствах країни, пов'язаної з невиплатою заробітної плати шахтарям та не погашення наявних боргів з неї, Кабінетом Міністрів України 14 серпня ц. р. були прийняті відповідні рішення щодо виділення на зазначені цілі Міненерговугілля України 150 млн. грн. за рахунок коштів Резервного фонду Державного бюджету України та 100 млн. грн. за рахунок використання коштів, передбачених у Державному бюджеті для реструктуризації вугільної галузі.

Окрім цього, на нараді, що відбулася в Кабінеті Міністрів України під головуванням Віце-прем'єр-міністра України Володимира Кістіона було прийнято рішення про виділення «Центренерго» 250 млн. грн. на погашення заборгованості по заробітній платі шахтарям.

Проте, за бездіяльності, безвідповідальності та неспроможності оперативно з врахуванням наявної соціальної небезпечності у вугільних регіонах, що склалася напередодні Дня шахтаря, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством фінансів України в особі їх керівників Насалика І. С. і Маркарової Н. С. не вжито практичних заходів щодо виконання зазначених Урядових доручень. Тому досі, станом на 20 серпня поточного року визначені в необхідних сумах кошти на виплату боргів із заробітної плати шахтарям не надійшли на рахунок відповідних вугледобувних підприємств. Все це викликає глибоку занепокоєність трудових колективів не тільки роботою даних міністерств, але і Кабінету Міністрів України в цілому. Дана ситуація, особливо небезпечна на даний момент, коли шахтарі напередодні свого професійного свята неспроможні забезпечити елементарні матеріальні потреби своїх сімей на життєіснування.

Тому, надалі це може призвести до некерованих протестних дій і соціального вибуху в шахтарських регіонах з непередбаченими наслідками.

Прошу Вас, шановний Володимире Борисовичу, здійснити відповідні дії по терміновому (протягом одного-двох днів) перерахуванню у визначених обсягах коштів на рахунки державних вугледобувних підприємств на виплату шахтарям існуючої заборгованості по заробітній платі.

З повагою, голова Профспілки

**В. Турманов**